Протокол
Засідання  Громадської ради при  БУВР Пруту та Сірету

м. Чернівці                                                                       30 березня 2018 року

Час проведення 10:00-12:00
Місце проведення: приміщення Басейнового управління водних ресурсів річок Прут та Сірет, за адресою: м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 194Б.
Присутні члени громадської ради :
Жаріков Г. А. – голова Громадської ради при  БУВР Пруту та Сірету; Чернівецький обласний осередок «Всеукраїнська екологічна ліга»;
Бірклє О.О. – керівник громадської спілки «Народний порядок»;
Коржик В.П.– керівник ГО «Буковинське товариство природодослідників";
Кармазенюк  Я.Д .-  ГФ «Козацька обласна варта»;
Гуцул О.М. –  ГО  «Козацька Звитяга»;
Рашковський В. О. – ЧОГО «Українська націоналістична самооборона »;
Тімошков І.В. – ГО «Громада рибалок Буковини».
Запрошені :
Кавуля А. В. – начальник Басейнового управління водних ресурсів річок Прут та Сірет ;
Рошко О.Я. – провідний інспектор з питань запобігання та виявлення корупції   БУВР Пруту та Сірету;
Чопюк Л. О. – начальник відділу  водних ресурсів БУВР Пруту та Сірету;
Іванов С. А. – завідувач сектору Держводагенції по Чернівецькій області.
Собко М.С. – перший заступник начальника Держекоінспекцї у Чернівецькій області;
Мензак Р. І. – головний спеціаліст – юрисконсульт Держагенції рибного господарства  у Чернівецькій області;
Бурдюжан О.М. – голова ГО « Нове суспільство».
Питання порядку денного  засідання:
1. Дотримання вимог законодавства при передачі в користування та користуванні водними об’єктами Чернівецької області, шляхи вирішення питань за участю громадськості. 
2. Інформація робочих груп громадського моніторинг та пропозиції по оптимізації  їх роботи.
3. Доповнення до плану роботи Громадської ради БУВР на 2018 рік.

Жаріков Г. А. – запропонував питання порядку денного засідання поставити на голосування.
Голосували: 
Рішення прийнято – одноголосно.
   Перед початком розгляду першого питання порядку денного виступив Жаріков Г. А.,  в виступі окреслив загальну проблематику питання передачі в оренду водних об’єктів в частині обов’язків користувачів по збереженню та ощадливому використанню природних ресурсів. Також виступив Кавуля А. В., в виступі роз’яснив позицію БУВР та заходи які вживались по вказаному питанню.
По першому питанню доповідала Чопюк Л. О. – начальник відділу  водних ресурсів БУВР .                     
В виступі проінформувала ,  що за даними ГУ Держгеокадастру у Чернівецькій області на земельні ділянки водного фонду разом з ставками укладено 525 договорів оренди з загальною площею водного дзеркала 3292 га , до  01.07.2013р діяв Тимчасовий порядок надання в оренду з/д разом з розташованими на них водними об’єктами, відповідно до вказаного Тимчасового порядку райдержадміністраціями було укладено 94 договори оренди водних об’єктів.  З 1.07.2013 набрав чинності Закон України «Про аквакультуру», прикінцеві положення якого, зокрема стаття 51 Водного кодексу, викладена у новій редакції.Зазначений закон та зміни до статті 51 Водного кодексу України змінили  існуючий підхід до процедури надання водних об’єктів в користування на уовахоренди.Враховуючи зазначені зміни, згідно статті 122 Земельного кодексу України, повноваження щодо надання водних об’єктів у користування на умовах оренди у межах населених пунктів належать сільським, селищним та міським радам, а за межами населених пунктів – обласним державним адміністраціям.                                         24.11.2014р. .  облдержадміністрацією прийнято розпорядження №715–р «Про організацію надання у користування на умовах оренди водних об’єктів, розташованих на території області»  Департаментом екології ОДА  було укладено 4 договори оренди водних об’єктів,  розташованих за межами населених пунктів та один договір оренди був укладений Чорнопотіцькою  с/р. 17.11.2015 р.  облдержадміністрацією прийнято розпорядження про внесення змін до розпорядження №715–р  яким уповноважено райдержадміністрації:
– проводити прийом, розгляд клопотань щодо отримання на умовах оренди водних об′єктів, здійснювати підготовку проектів розпоряджень та договорів оренди водних об′єктів;
– забезпечити ведення єдиного реєстру водних об′єктів Чернівецької області та гідротехнічних споруд на них. 
З 17.11.2015р  не укладено жодного договору оренди водних об’єктів . В  наслідок чого  користування більшістю ставків області здійснюється лише на підставі договору оренди землі та не здійснюється оплата за користування водними об’єктами . Недонадходження до бюджетів складає близько 2,5млн. грн..
В обговоренні виступили:
Іванов С. А. – проінформував , що суб’єкти  господарювання – користувачі ставків  у яких відсутні договори  оренди водних об’єктів не можуть отримати дозвіл на спец водокористування, чим порушують вимоги Водного кодексу. 
Мензак Р. І. – проаналізував дані звітності «1А- риба» в частині ефективності використання ставків для вирощування товарної риби,та зупинився на деяких юридичних аспектах обстеження водних об’єктів, що знаходяться в користуванні.
Собко М. С. – розповів про діяльність інспекції в напрямку недопущення самовільного користування водними об’єктами , про законодавчо встановлену періодичність перевірок та  мораторій на позапланові перевірки. Виступаючий наголосив на важливих позитивних аспектах участі  громадськості та громадських інспекторів в контролі за дотриманням природоохоронного законодавства. 
Бірклє О. О.  – запропонував надіслати звернення( запит) від громадськості до Чернівецької  ОДА  для пояснення причин не виконання вимог законного порядку надання у користування водних об’єктів , не виконання розпорядження ОДА   №715–р «Про організацію надання у користування на умовах оренди водних об’єктів, розташованих на території області» , як наслідок недоотримання 2,5 млн.грн . коштів до бюджету та притягнення до відповідальності винних у бездіяльності посадовців. 
Жаріков Г. А. – запропонував з громадських природоохоронних активістів та громадських інспекторів з охорони довкілля створити мобільні групи в адміністративних районах області які в складі « Робочої групу з моніторингу використання об’єктів водного фонду на умовах оренди»(керівник Тімошков І. В.) будуть здійснювати громадський моніторинг зазначених  водних об’єктів , складати акти обстеження запропонованої форми ,  направляти їх до ГР БУВР для аналізу та передачі органам державного контролю та нагляду. Громадські інспектори можуть складати протоколи по ст.48 КУпАП за самовільне водокористування.
Бурдюжан  О. М. – запропонував для вирішення питання інвентаризації та громадського  моніторингу  використання ставків розробити відповідну екологічну програму на виконання передбачити  фінансування з обласного бюджету чи фонду охорони довкілля.
Після обговорення доповіді та виступів по першому питанню порядку денного , за результатами голосування ВИРІШИЛИ:       
1. Підготувати та надіслати звернення(запит) від громадськості до Чернівецької  ОДА  для пояснення причин не виконання вимог законного порядку надання у користування водних об’єктів , не виконання розпорядження ОДА   №715–р «Про організацію надання у користування на умовах оренди водних об’єктів, розташованих на території області» , як наслідок недонадходження коштів до бюджету та притягнення до відповідальності винних у бездіяльності посадовців. (відповідальний виконавець – Жаріков Г. А.)
2.Питання  виконання розпорядження ОДА   №715–р «Про організацію надання у користування на умовах оренди водних об’єктів, розташованих на території області» винести на розгляд Координаційної ради з екологічної  безпеки Чернівецької ОДА (відповідальний виконавець -  Бірклє О. О.)
3. В складі  Робочої групу з моніторингу використання об’єктів водного фонду на умовах оренди , з громадських природоохоронних активістів та громадських інспекторів з охорони довкілля створити мобільні групи, в адміністративних районах області, як будуть здійснювати громадський моніторинг відповідних  водних об’єктів  , складати акти обстеження запропонованої форми ,  направляти їх до ГР БУВР для аналізу та передачі органам державного контролю та нагляду. (відповідальний виконавець -  Тімошков І.В. та члени ГР БУВР)

По другому питанню порядку денного виступив Жаріков Г. А.  та запропонував перенести його розгляд на наступне засідання громадської ради яка запланована на квітень. Пропозиція підтримана одноголосно.

По третьому питанню порядку денного, після обговорення вирішили :
 План роботи ГР БУВР на 2018 рік залишити без змін.
Пропозиція підтримана одноголосно

     Голова громадської ради                                                 Жаріков Г.А.   

